

我市召开全市各界青年代表学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产  
主义青年团成立100周年大会上的重要讲话精神座谈会

# 肩负时代使命 贡献青春力量

本报讯(阜新日报记者 黄萍) 5月20日,阜新市各界青年代表学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产  
主义青年团成立100周年大会上的重要讲话精  
神座谈会在市委会议中心召开。

市委书记胡涛出席会议并讲话。市  
委副书记、政法委书记刘恩举主持会议。

座谈会上,与会领导为“阜新青年五  
四奖章”获得者颁发证书、佩挂奖牌。团  
市委书记李和万汇报共青团工作。5位  
青年代表结合各自工作实际作发言。

胡涛指出,习近平总书记在庆祝中  
国共产主义青年团成立100周年大会上的  
重要讲话内涵丰富、思想深邃、博大精  
深,为新时代中国青年事业和青年工作  
指明了前进方向、提供了根本遵循。全  
市各级团组织和广大团员青年要牢记共  
青团的政治属性,以迎接党的二十大胜  
利召开为主线,胸怀“两个大局”,牢记  
“国之大者”,肩负起实现中华民族伟大复兴  
的时代重任,肩负起推进阜新转型  
振兴的历史使命,书写无愧于时代、无  
愧于历史的华彩篇章。

胡涛要求,一要树立远大理想,做志

存高远、信念坚定的新时代模范青年。  
要坚定政治信仰,传承爱国情怀,把个人  
理想同国家、民族、人民的奋斗目标统  
一起来,把实现个人抱负与建设家乡、服  
务人民的实际行动结合起来,让理想信念  
在干事创业中升华,让青春年华在创新  
创造中闪光。二要勤于探索求知,做刻  
苦学习、锐意创新的新时代模范青年。  
要勤学苦练、笃行实践、善作善成,在  
实践中锤炼本领、积累经验、增长才干,  
努力成为行业骨干、青年先锋。三要服  
务转型振兴,做担当作为、敢于斗争的  
新时代模范青年。要充分发挥青年一代  
头脑灵活、思维敏捷的优势,把握机遇、  
脚踏实地、自强不息、永不言弃,主动  
参与沙化土地综合治理、废弃矿山开发  
利用、重大项目盘活等工程实施,积极  
投身疫情防控、全域海绵城市建设、基  
层社会治理现代化等重点工作,用行动  
诠释“你的状态,就是阜新的状态;你  
的力量,就是振兴的力量”。四要坚持  
人民至上,做艰苦奋斗、无私奉献的  
新时代模范青年。要树牢以人民为中  
心的发展思想,坚持群众路线,做好群  
众工作,维护群众利益,

帮助群众破解难题,以真才实学服务  
群众、奉献人民。五要弘扬时代风尚,  
做崇德向善、严守纪律的新时代模范  
青年。要坚持修身立德,始终保持积极  
向上的精神追求,践行社会主义核心价值观,  
发扬一诺千金、言而有信的传统美德,  
传承阜新人民厚道的人文气质,争做  
“厚道青年”,助力打造“厚道阜新”  
品牌。

胡涛强调,全市各级团组织要坚持  
党的领导,深入对标全面从严治党伟大  
实践,扎实推进全面从严治党,勇于自  
我革命,加强自身建设,从严管好队伍,  
积极探索团的基层组织建设新思路新  
模式,真正把团组织建设成为广大青年  
有事想得起、办事找得到、有难靠得  
住的“青年之家”,不断焕发出共青团  
昂扬向上的时代风貌。各级党委、政  
府要把做好青年工作作为重要政治任  
务,进一步改善和加强对共青团工作  
的领导,支持共青团改革,为做好新  
时代青年工作提供坚强的组织保障。

市领导呼延广伟、李进辉,团市委  
机关干部及我市各界青年代表参加  
座谈会。

## 对工程企业老板的吃请,他来者不拒

### 廉政之声



“我从一开始就不应该接受自己的  
管理服务对象吃请,更不应该收受他们  
的礼金。今天受到组织处理,是我咎由  
自取。”在接受审理谈话时,江苏省南京  
市溧水区城建局建筑工程质量安全监督  
站(以下简称“质安站”)副站长李某懊悔  
不已。

这起典型的“吃老板”问题被及时查  
处,源于去年5月份南京市溧水区纪委  
监委收到的一封举报信。群众反映:“区  
城建局质安站李某多次接受某工程企  
业老板宴请,违反中央八项规定精神。”  
因为反映内容具体、可查性强,区纪委  
监委主要负责同志立即将信访件批转  
给联系区城建局的派驻第七纪检监察  
组,要求抓紧核查、严肃处理。

“去年以来,你有没有接受过工程企  
业老板的吃请?”

“没有,除了工作上的原因以外,私  
下里我跟他们很少来往,更别提吃请  
了。”针对调查组的第一次接触性谈话,  
李某矢口否认。为了弄清事情真相,  
调查人员随即走访了该企业负责人高某。

“李某我认识,他是质安站的副站

长,也是片区的片组长,我们的施工项  
目很多都在他的片区内。所以,业务上  
我们有过一些接触。但除此以外没有  
其他联系,也没有请他吃过饭。”对于  
调查人员的询问,高某辩解道。

“虽然两人都不承认,但不代表吃  
请的事实不存在。如果是因为公司业务  
请客吃饭,相关费用就会在公司财务报  
销。”调查组迅速转变思路,调阅企业  
2020年以来相关报销凭证。过程中,  
一张去年4月份的单据引起了调查人员  
的注意。于是,调查人员又找到了高某。

“你们企业的财务报销凭证上,有一  
张去年4月份你签字同意的报销单,上  
面清楚的注明‘费用包括宴请区质安站  
李某等人的餐费和购买的2瓶白酒’。  
请你解释一下”。看着眼前的报销单,  
高某只得承认确实请李某吃过饭。

固定完证据后,调查组再次与李某  
进行谈话。“我承认这两年,先后接受  
过高某在内的一些工程企业老板的吃  
请,前后大概五、六次。他们请我吃饭,  
就是希望我在工程检测方面为他们提  
供便利。”面对调查人员出示的一系列  
证据,李某选择了坦白。

“除了吃饭,他们还有没有送给你  
什么好处?你们之间有没有其他不正  
当往来?”

面对调查人员的追问,李某一直紧  
张地搓着手,犹豫片刻后低着头支吾道,

“过去几年里,一些混凝土企业老板  
逢年过节给我送过一些礼金,总共4  
万多块钱。我觉得没给他们办什么事,  
应该不要紧,一时贪心就收下了。”最  
终,李某因违规接受管理服务对象宴  
请和收受礼金,受到党内严重警告处  
分,违纪所得予以收缴。

“李某案件里,接受宴请、收受礼  
金的企业基本都在他的片区里。那其  
他小组长是否也有类似问题呢?可以  
举一反三,再深入地查一查。”调查  
组经过认真分析研判,决定扩大调查  
范围,并分组实地走访辖区内的在建  
工程项目。经过深入摸排,先后发现  
18名质安站工作人员存在上述问题。  
目前,7人受到党纪政务处分,其中1  
人被采取留置措施,其他人员也分别  
受到了诫勉谈话、批评教育处理。因  
落实“一岗双责”不力,区城建局分  
管副局长受到诫勉处理,质安站党支  
部和党支部书记分别受到通报和诫勉  
处理。

针对此案暴露的问题,溧水区纪委  
监委在全区范围内公开通报曝光以加  
强警示教育,同时制发监察建议,督促  
区城建局深刻剖析问题根源,以案为  
鉴,进一步完善监督执法工作规范及  
廉洁风险防范机制,制定工作人员与  
企业交往正面和负面清单,避免类似  
问题再次发生。

(中央纪委国家监委网站)

扫码下载阜蒙融媒APP  
登录首页“和彩云好礼三重奏”活动  
免费领移动3—8元话费



阜蒙融媒APP官方移动客户端

由阜新蒙古族自治县融媒体中心  
打造的阜蒙融媒APP官方移动客户  
端,集成电视、广播、报纸、政务号  
等多媒介于一体,整合国内的新闻  
资讯、热点新闻、便民服务等信  
息资源,实现随时掌上浏览,实时  
快速更新。

欢迎大家积极踊跃下载注册  
转发。(凡阜蒙融媒App登录用户,  
在平台内点赞、评论、收藏、分  
享、发布作品均能获得个人积分,  
累积到一定积分有小礼物赠送。)

### 寻亲公告

由仁山,性别:男,年龄55岁,身  
份证号码:210921196702154010。  
1987年由部队转入阜蒙县建设镇哈  
不台村寄挂户口,曾经在81400部  
队服役,1987年11月入伍,1993  
年1月退出现役。2021年11月由  
阜蒙县救助站送到建设镇敬老院,  
户口本显示户籍一人,自述有一  
儿子名叫由壮,无法说明其他信  
息,我镇已通过派出所寻找其子  
子,但未能找到。现发布寻亲公  
告,请其家属于公告之日起七日  
内与建设镇人民政府联系。

联系人:建设镇人民政府  
联系电话:0418-8300017

2022年5月19日

### 分类信息

#### 声明

阜新蒙古族自治县福鑫米业粮食  
收购加工有限责任公司  
(91210921794840908B)公章、法  
人章、财务章、开户许可证(核  
准号:J2291000128501)丢失,开  
户行:中国农业银行股份有限公司  
阜新蒙古族自治县支行,账号:  
06659201040019794,特此声明。



维护公共卫生  
净化美化环境

